Ypok 69

YMHOXeHUue u aeneHue (npoaormkeHue)

[leBsaTb TeTpagen pasganu no 4 teTpagn y4YeHukam.
CKONbKO y4Y4EeHMKOB Nosy4mnu tetpaam?

1. Hy>XHO y3HaTb, CKOSIbKO pa3s no 4 tetpagu %
MOXXHO pasfarthb. -4

2. MoxHO pasgaTb 2 pasa no 4 TeTpaau, U ele ocTa-
HeTca 1 TeTpagb.

3. 3HaunT, 2 y4eHuka nonyyar TeTpagu, U OCTaHeTCs
1 TeTpagb.

1. TlocTpon cxembl M BbINOSIHXU AerieHne C OCTaTKOM Mo
obpasuy. O6bscHN.

13:5=2 (ocT. 3) | OOO00|00000|000

7:2 11:5 16: 3 21:4
7:3 11:4 16:5 21:6
7:4 11:3 16:7 21:8

Kakum mMoxeT 6bITb cnegylouiee BblpaKeHne %
B KaXkAoMm cTonoduke? N

2. Pewwn ypaBHeHus.
x:2=28 8-y=96 75: k=15
52:a=13 b:15=6 m - 30 =90

3. e [nunHa % YacTn oTpeska AB paBHa 2 cMm. Haueptu

oTpe3ok AB.
e [InnHa otpe3ka CD paBHa 2 oM. HayepTn oTpesok

KL, ognmHa KoToporo paBHa 1 yacTn otpeska CD.
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CecrTpa cTaplue nsatuneTtHero 6pata B 3 pasa 1 Monoxe
Mambl B 3 pa3a. Bo ckonbko pa3 Mama ctaplue cbiHa?

Bbino 48 m TkaHW. N3 TpeTben 4YacTu TKaHU CLUMNU
nnatbs. CKOMbKO NnaTbeB CLUUIIU, ECNU Ha Kaxgoe no-
LMo 2 M TKaHWN?

Ypok anutca 45 muH, a nepemeHa — 10 MnH. CKonbKo
MUHYT NPOXOAUT OT Hayana OAHOro ypoka [0 Havana
cneagytowlero ypoka?

[MycTb ypok HaumHaeTcsa B 8 4 30 MuH. Ha kakmx 4Yacax
nokasaHo, korga HaymMHaeTtcsa ypok? Korga 3akaH4yvBa-
eTca aToT ypok? Korga HaumMHaeTcsa cnegyrowmnm ypok?

Bocemb negeHuoB pasgann no 3 negeHua AOeTsM.
Ckonbko geten nonydnnun negexubl? CKONbKo nenex-
LLOB OCTarnocb?

1. TocTpon cxembl. BbiNnonHu geneHne ¢ octaTtkom.
9:2 9:5 5:2 5:3

2. Kaxpgasa 3 natm crnopTUBHbIX KOMaHO COCTOUT U3
BOCbMU Manb4YnKoB 1 cemun geBo4vek. CKOnbKo BCEro

JeTen B 9TUX KomaHgax?



Hangn octatok. O6bACHMW.
7:3=2(0oCT.?)
8:3=2 (octT.?)

9:3=72 (oct.?)

1N J J\. J
O6bscHM, noyemy Npu geneHnn Ha 3 oCTaToK He MOXET
ObiTb paBeH 3; He MOXeT 6bITb OonbLue 3.

I'IpM AeneHnn ocTaToK AOMMKeEH ObITb
MeHbLle AeJnTens.

\ J\ J

N J\. J

Kak BbIMNONHUTL OeneHne ¢ octatkom?
17:3=2
1. Haxoxy camoe 6onbLioe yncno go 17, kotopoe 5]
genntca Ha 3 6e3 octatka. 31o ymcno 15. e
. Jento 15 Ha 3, nony4ato 5.
. Haxoxy ocrtartok. [inga atoro u3 17 Bbiuty 15. Octartok
paBeH 2.
4. CpaBHMBalO oCTaToK ¢ genutenem: 2 < 3.
17 :3 =5 (ocT. 2)

W N

1. Tloctpon cxembl. BbinonHu geneHne ¢ oCcTtaTkoMm.
11:5 12:5 13:5 14 :5

2. BbInonHu geneHne ¢ octaTKoM.
31:3 49:6 57:9 70:4

3. BbInonHu geneHve ¢ oCTaTtkoM.
36:10 36 : 11 36:13 36:14

4. CocTtaBb U peln ypaBHEHUS.

e HeunssecTHOe 4ucro ysennuunn B 14 pas n nomnyyu-
nn 98.

e HewunseecTHoe yucro ysenuumnu Ha 14 v nonyyunm 98.
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® srye

Hangn 3HayeHusa BblpaxeHusa 21+ m: 16, ecnu m
paBHO 32; 64; 96.

UTtobbl coenatb peMoHT B gomMe, Kynunn 88 gocok. OgHa
BTOpasi YaCTb QOCOK yLufia Ha PEMOHT MOSIOB B KOMHA-
Tax, a 12 JOCOK — Ha PeMOHT nosia Ha KyxHe. CKornbKo
JOCOK OCTanocb?

OnunHa npsamoyronsHnka ABCD paBHa 24 cwm, a ero wu-
pyvHa paBHa TpeTben YacTu OnuHbl. Hangn nepumetp
npamoyronbHuka ABCD.

Anecto Hy>XHO KynuTb 3 KOPOBKWN LBETHbIX MEMKOB, Mo
2 pybna kaxgas, 1 2 nadkn bymaru, no 3 pyonsa kaxagas.
Bot geHbru, kotopele ectb y Anecs:

AHa roBopwuT:
[ns NoKynkn HyXHo ewe 3 pybns.
Arnecb roBopur:
[Tocne nokynku octaHeTcs caada 3 pyons.

KTo npaB?

Kakne octatkm MOryT nonyyYuTbCs Npu AeneHnn Yncern
Ha 77

1. BbinonHu geneHue ¢ octaTkom.
44 : 8 73:9 70:8 85:9

2. Mocagunun 48 coceH n B 3 pasa MeHblle Depés.
[lyboB nocagunun CTonbKo, CKOMbKO cOCeH n 6epés
BmecTe. Ckonbko ayboB nocagunm?
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